

ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок другого (магістерського) рівня вищої освіти

Наданий для громадського обговорення проєкт освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, який представлений Полтавським державним аграрним університетом розроблений відповідно до сучасних вимог вищої школи та практики надання освітніх послуг в Україні.

Мета програми є обґрунтованою та передбачає професійну підготовку фахівців з вищою освітою за другим (магістерським) рівнем, які володітимуть фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язання складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Представлена освітньо-професійна програма повністю відповідає вищезазначеній меті та спрямована на підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на макро- та мікрорівнях, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності. Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби сучасного ринкового середовища, що динамічно розвивається. Гармонійне поєднання навчальних дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття здобувачами вищої освіти передбачених програмних результатів навчання. Зміст та суть навчальних дисциплін максимально наближений до реалій діяльності суб'єктів господарювання, що дозволяє відзначити компетентнісний та практико-орієнтований підхід до підготовки фахівців, який використовується на даній освітньо-професійній програмі.

Для покращення та удосконалення рецензованої ОПП серед обов'язкових компонент програми, на нашу думку, необхідно замінити виконання міждисциплінарної курсової роботи на курсову роботу з дисципліни «Управління інвестиційно-інноваційною діяльністю в аграрній сфері», що дасть можливість глибше розкрити унікальність даної освітньо-професійної програми, а здобувачам вищої освіти ґрунтовніше набутти спеціальних компетентностей у даному напрямі.

У цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає сучасним вимогам, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти у Полтавському державному аграрному університеті на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Старший менеджер
департаменту стягнення
АТ «Укрексімбанк»



Богдан ДЯЧЕНКО